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http://www.educationscotland.gov.uk/Images/parentalinvolvementguidance_tcm4-374238.pdf




Yes
84%

No
16%



13

24 24

14
15

9

0

5

10

15

20

25

30

Understand Maths Reading Checking they
have done
homework

Spelling Project



1
7%

2
13%

3
20%

4
27%

5
33%



65

37

10
8

0

10

20

30

40

50

60

70

No problems language Don't understand homework Don't understand the system



No
68%

Yes
32%



31
33

15

9
7

0

5

10

15

20

25

30

35

Don't know More 
information

Need to learn 
English

Extra help for 
children

Better 
communication 

with school





 

 

 

http://www.jrf.org.uk/sites/files/jrf/education-young-people-parents-full.pdf

